

## Zalaegerszeg

Információ:92/502-100

# A legszebb konyhakertek A város 130 éve 130 percben

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata – csatlakozva Kovács Szilvia ötletgazda (Karcag) által létrehozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz – meghirdeti a helyi „A legszebb konyhakertek” című versenyt.

A program célja: A városlakók ösztönzése arra, hogy saját, rokonai vagy barátai udvarán, kertjében

alakítson ki konyhakertet, gondozza azt, természetesen benne maga és családja számára minél több konyhakerti zöltséget, gyümölcsöt.

A programban történő részvétel feltételei: a pályázó a programhoz önként kíván csatlakozni, rendelkezik saját tulajdonú vagy számára megművelésre átengedett balkonnal, kerttel, udvarral, télekkel, földterülettel, ahol konyhakerti zöltségeket/gyümölcsöket termeszt.

Hét nevezési kategória:

Balkon: erkélyen kialakított

Mini: 10 – 50 m<sup>2</sup>

Normál: 50 m<sup>2</sup> felett

Zártkert 1.: Zöltség

Zártkert 2.: Gyümölcsös

Zártkert 3.: Vegyes (zöltség és gyümölcs)

Közösségi: Csoportok,

Jelentkezési lap kérhető és leadható: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának porta szolgálatánál. A jelentkezési lap letölthető a [www.zalaegerszeg.hu](http://www.zalaegerszeg.hu) honlapon hirdetmények, pályázatok menüpontban található linkről.

Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, telek, földterület tulajdonosa, vagy annak megművelője.

Jelentkezéskor illetve a verseny idején várjuk a fotókat (pályázonként 5-6 darabot) a balkonnál, kertről, mely segíti a bírálók munkáját. Az országos díjra jelöléshez ez elengedhetetlen lesz!

Elvárások és egyben a bírálat szempontjai:

1. A kertben minimum 5, az erkélyen/balkonon 5 edényben elhelyezett, 3 különböző konyhakerti növény természetesen történjen.

2. A növények megválasztása szabadon lehetséges, mindenki igényének megfelelően.

3. A megművelt terület legyen ötletesen kialakított, szép, megfelelően gondozott, gyommentes és egyben hasznos.

4. A kert rendezett környezetben helyezkedjen el.

5. A megtermelt zöltségek/

tálás, öko/bio módszerek alkalmazása, öntözésnél csatorna/esővíz használata, a madárbarát kert kialakítása: található benne madáretető, madáritató és madárodú. (A kertet madárbaráttá lehet minősíteni – de nem kötelező – a [www.mme.hu](http://www.mme.hu) oldalon található útmutatás alapján.)

8. Külön előnyt élvez, ha a kertben minél többféle fűszer és gyógynövény található.

Díjazás: kategóriánként az első három helyezett és indokolt esetben különdíjak odaítélése a település szervezésében.

Országos díjazás: minden kategória első helyezettjét a zsűri jelölheti a „Magyarország legszebb konyhakertje” díjra.

Országos díj: bronz kispasztika – Györfly Sándor szobrászművész (Karcag), Munkácsy- és magyar

örökség díjas, érdemes művész alkotása. Oklevél – miniszteri aláírással, melyet az országos eredményhirdetésen ünnepélyes keretek között dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter ad át Kovács Szilvia ötletgazdával.

A kertek megtekintése: 2 alkalommal (május 1 – augusztus 15-ig) történik előze-

130 év 130 percben – Múltutazás Zalaegerszegen belvárosi séta május 13-án 13 órai kezdettel 13 helyszínen 13 perces pihenővel

A Egerszeg Fesztivál 2015 programjaként tartson velünk egy rendhagyó múltutazáson! Zalaegerszeg idén ünnepli rendezett tanácsú várossá nyilvánításának 130. évfordulóját, melynek apropójából Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Tourinform iroda sajátos hangulatú belvárosi túrát szervez a Város Napján, május 13-án, szerdán.

A barangolás 13 órakor in-

dul a Polgármesteri Hivatal (Kossuth Lajos u. 17-19.) előtti térről. Az érdeklődőket Gróznerné Németi Piroska idegenvezető kalauzolja, aki a túra során az 1885 utáni neves épületeket, tereket és szobrokat mutatja be. A résztvevők a program félidejében, a Városi Hangverseny- és Kiállítóterem épületében – rövid pihenő keretében – a 19. százai várost ismerhetik meg dr. Gyimesi Endre, Zalaegerszeg díszpolgára, városunk egykori polgármestere elbeszélésében. A séta a Deák téren fejeződik be, a részvétel díjtalan.

Ízelítőül néhány téma, ame-

lyet a program során érint a csoport:

1907 – felavatják az evangélikus templomot

1935 – befejeződik a Kosztolányi úti villasor építése

1949 – beköltöznek a lakók a Pontházba

1985 – a Tulipános szökőkút avatása és még sok más multi-déző kaland és esemény...

Viharos időjárás esetén a „felfedező túrát” a Polgármesteri Hivatal 101-es termében tartják meg a szervezők, sajátos módon: az idegenvezető régi és mai fotók bemutatásával kalauzolja az érdeklődőket Zalaegerszeg múltjában.

## Az ötödik Zegasztár gála pénteken

Az V. Zegasztár gála 2015. május 15. (péntek) 19.00 órakor kezdődik a Hevesi Sándor Színházban.

Az V. ZEGASZTÁR selejtezőiből a zsűri és a közönség által a ZEGASZTÁR Gála

juttatott tehetséges zalaegerszegi fiatalok gálaműsorára – ahol a közönségszavazatok alapján kerül átadásra a 2015. évi ZEGASZTÁR győztesének fődíja – jegyek a Hevesi Sándor Színház

Szervezési Osztályán igényelhetők térítésmentesen az igénylés sorrendjében a 92/598-400-as telefonszámon, vagy személyesen a Hevesi Sándor Színház Szervezési Osztályán.

## Virágos Zalaegerszegért - június 15. a határidő

Tegyünk együtt virágos városunkért! Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Vá-

ros Önkormányzata és a Városi Önkormányzatok közösen támogatják a városunk virágosítását. A városunk virágosítását a városi önkormányzatok közösen támogatják. A városunk virágosítását a városi önkormányzatok közösen támogatják.

ben hozzájárul Zalaegerszeg város esztétikusabb látképehez. A helyi verseny szorosan kapcsolódik az oktatási-nevelési intézmény csatlakozik az akcióhoz. Ha a szomszéd kertje zöldebb, nevezze be